

OKRUŽNICA BR. 11

Odbora za održavanje Duhovske konferencije baptista u S.R. Njemacko;

Rječ k Božiću

Ako promatramo kršćanstvo, najprije nam se nameće potreba da kršćane podjelimo u dvije grupe. Jedno je nazovikršćanstvo, koje se zadovoljava obredima i tradicijom, ali od prave vjere u Isusa Krista, ne vidi se mnogo. Takvi se zadovoljavaju sa jednim, dva ili tri dana u godini na koje se sjete Isusa Krista, ali i tada kao malog djeteta ili mucenika na krizu, a ne svojega Spasitelja. Najčešće je to početak i kraj njihove pobožnosti.

Druga grupa jesu Kršćani, kojima čini žalost, ako u godini dana provedu tri, dva ili jedan dan bez zajednice sa Bogom.

Za jedne i druge važi Božić kao naročiti dan u godini, dan koji se često naziva Praznik ljubavi. Ne mogu osporavati da Božić to i jest, ali da li su darivanja prijatelja i rodbine poklonima, jeftinijim ili skupljim stvarima, izljev ljubavi? Da li je samo za to potreban Božić? Svakako ne.

Božić je praznik ljubavi zbog toga, jer je Bog izrazio svoju ljubav ljudima. Isus Krist, Božji Sin, se rodio kao dijete, odrastao i živio kao čovjek, pokazao nam savršeno Božju volju i na kraju za nas grešnike podnio je smrt. On Pravednik je bio žrtva za naše grijeha.

Tako nam Isus Krist nije nikada izrazio želju da slavimo njegovo rođenje (sa sigurnošću se ne može kazati niti godina, a pogotovo datum njegovog rođenja!), ipak je dobro da se u dane Božića sa naročitom pobožnošću sjećamo Božjeg darivanja, iskrenim srcem moramo Bogu zahvaliti za njegov dar, a bližnjima, kojima je smisao Božića postao nepoznat, da navješćamo pravi smisao toga praznika. Neka to ne bude samo praznik punih stolova, nego praznik velike radosti koju su objavili andjeli. O tome nam govori Evanđ. po Luci 2:8-20

„Evo vam javljam veliku radost.....“

Osvrt na Konferenciju 1979

Naš lijepi sastanak je završen, troškovi su podmireni, te sada možemo u miru govoriti o strahovanjima, nadanjima i željama, koje su prethodile ovoj konferenciji, te da porazgovaramo o izvjesnim postupcima odbora, o materijalnom toku konferencije i mogućnostima bolje organizacije.

Gotovo niti jedna do sada održana konferencija, nije u pripremi imala toliko poteškoća kao ova. U Waldheimu je bio postavljen novi domar, koji nije imao većeg iskustva u upravljanju ovakvom ustanovom, pa su nastale poteškoće već u pregovorima, tako da smo bili skoro već prisiljeni otkazati naš sastanak. No nadu nismo izgubili i naša nadanja su se ostvarila, te smo ipak mogli organizirati taj sastanak, ali su se onda pojavile teškoće u programu. Nekoja braća, koja su trebala sudjelovati u programu, otkazali su učešće. U odboru nisu zaključci striktno provedeni. Počelo je nedostajati vremena, ali i vjere, da može biti još sve dobro.

Sada, kada je sastanak za nama, radujemo se naučenoj lekciji, da je uvijek dovoljna milost Gospoda, ili kako Apostol Pavle izvještava o poruci Božjoj: „... jer se moja snaga savršeno očituje u slabostima.“ (2. Kor. 12: 9.)

Cilj odbora je, da organizira sastanak tako, da bi svi mogli učestvovati uz približno jednaki materijalni teret. U tu svrhu smo i pronašli modus, da plaćaju samo oni koji privredjuju, a oni bez sredstava mogu učestvovati besplatno. Za njih bi u bratskoj ljubavi trebali doprinjeti podmirenju troškova oni, koji to mogu i hoće, u vidu dobrovoljnih priloga i kolekte. Veći dio posjetioca ovih sastanaka je ovaj način shvatio i prihvatio, ali ima još nejasnoća i pitanja, stoga još o tome i pišemo.

Često čujemo prijedloge da se naplaćuje puna cijena smještaja po osobi (Za ovu godinu bilo je to oko 70 DM). Tada bi mnogi morali ostati kod kuće, opći teret bi pao na manji broj učesnika, cijene bi morale biti veće, — možda 90 DM po učesniku, — što bi opet smanjilo broj učesnika, a posljedice bi bile još veći rast cijena, itd. Prema ovome, trebalo bi i u budućnosti kod ovog sistema ostati, ali ga terba prethodno još malo usavršiti, kako ne bi na svakoj konferenciji morali govoriti o novcu i troskovima, te strahovati otkuda namaknuti eventualni manjak, a ovo opet stvara nepovoljan utisak.

Predlažem, da ubuduće svatko namiri troškove učešća, bez obzira da li privredjuje ili ne (prema broju potrebnih blokova za prehranu), a oni kojima to stvara veliku poteškoću: velike obitelji, socijalno slabiji, momentalno u materijalnim neprilikama, te ne mogu podmiriti troškove, ili mogu to samo djelomično učiniti, mogli bi se javiti odboru, kako bi se znala potreba i mogli pronaći izlasci. Uzroci materijalne naravi ne bi smjeli biti nikome zapreka sudjelovanju na konferenciji.

našeg očekivanja. Vjerujem da svaki od nas može posvjedočiti da nas je Gospod upravo tako slabe i prazne ojačao, ohrabrio, dotakao nas se svojom riječju, očistio i posvetio. Gospod je ostavio obećanje svojoj crkvi da će je očistiti riječju i privesti je k sebi bez mane. Siguran sam da smo svaki pojedini na ovoj konferenciji lično osjetili što to znači kada riječ Božja prodire duboko u biće, prožima svaki zglob i drma dušu. I trećeg dana konferencije nas je riječ čistila i tada smo kapitulirali pred Gospodom, priznavajući svoju ništavost pred Njim, tako svetim.

Već na početku konferencije se osjetilo kako su mnogi, pokraj svojih nedostataka i praznine, željeli da Bog izlije svoj blagoslov i molili se za to. Siguran sam da je Gospodu milo kad ga njegova djeca mole za to. Upravo zbog dobre volje učesnika i želje da nam konferencija bude blagoslovljena, nije se našlo kritičara, iako se tu i tamo učinio i neki propust. Rekao bih da nam ovo bude za pouku pa da i ubuduće na konferenciju dodjemo sa takvom dobrom voljom i željom, da nas Gospod kroz svoju riječ blagoslovi, a ne da dodjemo sa kritičkim okom i srcem. Ako smo započeli u Duhu - nemojmo završiti u tijelu (Gal. 3:3). Prepustimo svoje misli, srce i cjelo svoje biće vodstvu Duha Svetog, jer ćemo jedino tako savladati zakon grijeha kao onaj spomenuti avion sto savladuje silu teže. Dakle ostanimo u „Avionu“ - u Duhu.

Jer vas je Bog od početka izabrao za spasenje koje se postizava posvećenjem duha i vjerom u istinu. A sam Bog mira da posveti vas cijele u svačemu; I cijeli vaš duh i dušu i tjelo da se sačuva bez krivice za dolazak našega Gospoda Isusa Krista.

J. Sijanta

Rad sa djecom

U našim mladim i radosnim srcima je odjeknula opet jedna nova pjesma: „Srce moje malo ljubi Isusa“ koju je naš stric Janko sastavio. I ako smo još mali ipak smo zapamtili jedan drugoga od prošle konferencije i bili smo sretni što smo se opet susreli u našem omiljenom Waldheim-u. Tu se volimo igrati, pjevati a i slušati lijepe biblijske priče o našem dragom Isusu. I ovaj puta nam je bilo interesantno slušati o Jakovu i Ezavu. Na kraju smo i mi uvidjeli da i u nama ima nešto što ne valja pa smo se za to kajali u molitvi koju je Isus sigurno čuo i primio. On će nam pomoći da budemo bolji.

Ovaj način bi uklonio ono mučno, sporedno sa konferencije, koje nam se prečesto nametne kao neobično važno.

Bilo bi vrlo dobro da učesnici unaprijed uplate svotu na konto 46064 Kreissparkasse Böblingen BLZ 603 501 30 - moguće kroz cijelu godinu, u nekoliko manjih iznosa, kako ne bi imali na porti u Waldheimu onaj prizor trgovanja.

Takodjer bi bilo odlično, kada bi se svi učesnici buduće konferencije javili dopisnicom, pismom ili telefonom, uz naznaku starosti, srodstva i imena zajednički prijavljenih lica, kao i druge podatke, koji bi se mogli odnositi na smještaj, organizaciju ili dolazak. Prijave imadu smisao samo onda, ako pravovremeno stignu, t. j. barem osam dana prije početka. Ovo bi moglo biti od narocite vaznosti za iduću godinu, jer će se po svemu sudeći ponovo mijenjati domar u Waldheimu. Takav način prijavljivanja trebao bi se udomaćiti ubuduće, bez obzira da li se to izričito tražilo ili ne.

Rado bi znali vaše prijedloge i želje u vezi organizacije i prijedloge za program Na taj način bi se znatno olakšao posao odboru. Bilo bi isto tako dobro, kada bi češće i više učestvovali sa dopisima za ovu našu okružnicu, koja bi tada bila informativnija i češće bi mogla izlaziti.

Nakon ovog blagoslovljenog sastanka nam nije teško vjerovati, da ćemo se, ako Gospod dozvoli, za Duhove '80 ponovo naći u Waldheimu.

Uostalom, braćo veselite se, usavršavajte se, opominjite se, budite složni i živite u miru, pa će Bog ljubavi i mira biti s vama.

2. Kor. 13:11



KOMENTARI:

...kao što je i Krist ljubio crkvu i sam sebe predao za nju. Da je posveti čisteći je u kupelji vode uz pratnju riječi, da sam sebi privede crkvu krasnu, bez bore, bez ičega tomu slična, da bude sveta i bez mane. (Efežanima 5: 25b - 27)

Bilo je dobro, bilo je lijepo, bilo je blagoslovljeno, čulo se na kraju konferencije od mnogih učesnika. Činilo mi se kao da slušam odgovor slijepoga kada su ga pitali tko je Isus: „Ja ne znam tko je On ali jedno znam, da sam bio slijep, a sada vidim“. Tako smo i mi prije konferencije bili slabi, prazni i malo smo očekivali od nje, a Gospod nas je blagoslovio iznad svakog

Bila sam djeputa kroz dječje iskrene molitve i Bog je kroz djecu lično meni govorio. Te iskrene dječje molitve potaknule su i mene na kajanje, kao što se i Jakov kajao za svoje grijehе. Možemo se svi naučiti od naših malih kako trebamo biti iskreni pred našim Stvoriteljem.

Marija G.

Sestrinski rad

Na tekst (1.Moj.3:9 i 4:9) nam je sestra Hilda govorila o našem posvećenju tamo gdje jesmo kao žene, majke i sestre. Svakako da to nije jednostavno u našem svakodnevnom životu vršiti te tri službe, a uz to i četvrtu, ako smo u radnom odnosu. Često nas Bog mora tražiti kao Adama - gdje si? Pokraj svih briga i obaveza često se naš posvećeni život ne pokazuje kao takav. U službi žene, majke i sestre često puta zataji naš duhovni život, ali tada nas riječ Božja upućuje da izrazimo svoje puteve.

Predajmo stoga svoje živote potpuno Bogu i On će ih posvetiti i pomoći nam da u našim službama kao žene, majke i sestre zaista budemo na blagoslov onima sa kojima živimo a Bogu na radost.

L. Marciuš

Kratke izjave

Konferencija je bila bogata duhovna trpeza. Sve sam to u svoje srce skupio. Trebamo sada tako obogaćeni da dajemo kao bogataš Lazaru mrvice onima koji su siromašni i gladni Božje riječi. To što smo čuli, sprovedimo u praksu.

Čika Sreda

Zahvaljujem onima koji su pripremali konferenciju, jer je njihova upornost doprinijela da se ona ipak u Waldheim-u održi. Molite se Ocu za narod kojega On već ljubi.

Peter McKenzie

Konferencija je bila dobro organizirana jer je bilo za sve dovoljno vremena.

jedan od gostiju

Izvještaj sa sjednice odbora

26. oktobra se sastao odbor na svoju redovnu sjednicu, na kojoj smo razmatrali tok ovogodišnje konferencije, a za Konferenciju 1980. smo postavili opći plan. Zaključili smo da konferencija nastavi tematiku prethodnih sastanaka, sa temom „Trojedini Bog“, podjeljena na četiri predavanja, a sudjelovala bi tri govornika.

Lozinka bi bila 2. Kor. 13:13
„Milost Gospoda Isusa Krista, Ljubav Boga (Oca)
i zajedništvo Duha svetoga neka bude sa svima
vama!

Konferencija će započeti 24. 5. 1980 u 10 sati. Nadamo se da će učesnici stići na vrijeme i zadržati se do kraja skupa, kao što smo to mogli sa zadovoljstvom utvrditi ove 1979. godine.

Predavanja bi se održala ovako: Subota u 10.30 sati, nedjelja u 9.30 i 16 sati, te ponedjeljak u 9.30 sati.

Cijene su ove godine neobično porasle. Troškovi po učesniku, sa smještajem u novom dijelu doma, bez obzira da li privredjuje ili ne, iznose 87.-DM, a sa smještajem u starom dijelu doma 73.-DM. Učesnici koji ne privredjuju mogu učestvovati besplatno, ali sa smještajem u starom dijelu doma.

Odbor se nada, da ove nepopularne cijene neće spriječiti vaš dolazak, dapače, nadamo se da ćete vašim prilozima preko cijene koštanja omogućiti učešće onima koji nemaju prihoda.

Ako imate pitanja pišite nam, ili se javite telefonom

*Blagoslovene
Božićne i Novogodišnje
blagdane
Zeli Ham Odbor*

